
25

B-1

B-2

ヤ

C

D

E

F

G

M6x12 (x4) M6x30 (x4)

M8x16 (x4) M8x30 (x4)

M4x12 (x4) M4x30 (x4)

M5x12 (x4) M5x30 (x4)

 (x1)

H

I
水平器

J
プレート結合ネジ、ワッシャー

壁側プレート用ラグボルト・ワッシャー

テレビ側ブラケット用ワッシャー、スペーサー、調整用六角レンチ

テレビ側ブラケット用ネジ

テレビ側ブラケット用ネジ

テレビ側ブラケット用ネジ

テレビ側ブラケット用ネジ

15°/0°

±2°

120°

50-520mm

M6x10 (x2) M6ワッシャー (x2)

付属部品一覧

※取り付けを行う前に、テレビが壁掛け金具に適合するのか今一度ご確認ください。壁掛け金具設置工事後に
　テレビの取り付け不可と発覚した場合、弊社では一切の責任を負いかねますので予めご了承ください。

を慎重に箱から取り出し、

無

り

り

S=4mm (x1)

ver1.



取り付け手順

X

TVTV TV TV

Option

C~F

G

C~F

G

Option

G

or

VESA 200

中心点

VESA 300
VESA 400

S=4mm

ネジを締める

1
2

3
4

J

(x1）

3mm

3mm

20mm H

テレビに段差がない場合

テレビに段差がある場合

下側も固定

テレビにブラケットを取り付ける

壁に金具本体を取り付ける

3mm

35mm H

ネジを締める

J

(x1）

テレビを金具本体に取り付ける

S=4mm

①テレビ背面に B-1テレビ側取り付けブラケットを取付けます。
テレビ背面のネジ穴の径に合わせて、C ～ Fの大きさに合う
ネジと Gワッシャーを使用して下さい。
段差がある場合は Gスペーサーを間に挟めて取り付けてください。

②B-1テレビ側取り付けブラケットに B-2テレビ側取り付け
ブラケットを引っかけます。

③B-1テレビ側取り付けブラケットに付いているネジで
しっかり固定し取り付けます。

④B-2テレビ側取り付けブラケットに Jプレート結合ネ
ジ、ワッシャーで取り付けます。

⑤壁側に、A壁掛け金具本体を取り付けます。付属の I水平器
等を使用して水平を確認してから取り付けるネジの穴を
マーキングして下さい。
※水平器を上に取り付けてください。
a. 間柱に取付けを行う場合は、H壁側プレート用ラグボルト・
ワッシャーを使用して 4点しっかりと止めてください。
その際下記の穴の大きさで下穴を開けておくと取り付けが
スムーズに行えます。
※取り付けは 2人以上で行ってください。

b. 補強壁に取り付けを行う場合は、H壁側プレート用ラグボルト・
ワッシャーを使用して 4点～ 6点しっかりと止めてください。
その際下記の穴の大きさで下穴を開けておくと取り付けが
スムーズに行えます。
※取り付けは 2人以上で行ってください。

c. コンクリートに取り付けを行う場合は、素人での設置は
大変困難ですので、専門業者へのご依頼をお勧めします。
また、その際付属部品ではコンクリートへの取り付けは
出来ませんので別途ご用意ください。

⑥アームカバーを取り付けます。

⑦手順 4で固定した Jプレート結合ネジに A壁掛け金具を
引っかけネジでしっかり固定し、下側も同じく Jプレート
結合ネジ、ワッシャーで固定してください。

アームの強弱は
付属のレンチ G
(S=4mm)
で調節可能です。

⑧各箇所のネジに緩みがないか確認します。

フリーロック機能は 20kg 程度までのテレビに限ります。重量の
あるテレビの場合は付属のレンチ G(S=4mm) を使用して下さい。

⑨下部の Jプレート結合ネジをゆるめると、テレビの傾き
を修正することが出来ます。

下部の Jプレート結合ネジをゆるめると、
水平調節が左右 2度まで可能


